



## 服务企业 服务群众 服务基层

# 开化林业高效服务 助力香榧项目稳落地

本报讯(记者 胡萍 通讯员 夏天启)“林业干部陪我们一起跑乡村进农家,一起商谈……热情周到的服务,推动我们这个项目落户林山。”近日,浙江苏薇农业科技有限公司董事长贾先贵向记者点赞开化县林业局“三服务”工作。

浙江苏薇农业科技有限公司是一家由南京市苏辉食品有限公司、宁波市宁佳食品有限公司等多家食品企业出资组建的股份企业,拥有坚果类食品原料种植、加工、销售、物流等多个技术团队,并与中国香榧研究院、国家香榧工程技术研究中心长期保持科技合作与交流,具有良好的技术支撑。一次偶然中,县林业局主要负责人获知该公司有意到浙江投资香榧项目的信息后,积极与该公司进行对接交流,并率局单位林权中心、产业与发展办公室和林山乡林业站的相关工作人员主动上门开展项目招商引资工作,推动钱江源香榧基地项目落地开化。

“钱江源香榧基地计划建于林山乡塘源口村和詹村村,

属千里岗山脉范围,由枫树岭、雷公克坞、庙前坞、老佛殿坞、高坞等山坞、坳组成,林权结构组成复杂,涉及到开化、常山两个县域8个自然村3800余名村民,部分林权所有者常年在外打工,林地流转难度较大,是推进钱江源香榧项目落地的难点问题。”贾先贵相告,为帮助企业做好流转工作,县林业局林权中心主任占菁多次前往塘源口村、詹村村对接林地流转工作,耐心为当地村民介绍“林地入股、参与分红”的新合作机制,并通过电话、微信等联系方式与在外务工人员进行沟通交流。在春节、清明节等节假日期间,更是放弃休息时间,抓住外出务工人员返乡的机会,到村民家里推进林地流转协议的签订,最终顺利完成3168亩林地的流转工作,成立香榧种植股份合作社,减轻了企业前期在林地流转方面的投资成本,为项目落地提供强有力的保障。“在香榧基地成功落地后,开化县林业局还非常注重做好争取政策扶持等后续跟踪服务工作,确保项目尽早实现经济效益与

生态效益的双回馈。现今计划2068亩的基地项目已顺利完成850亩香榧树的种植,预计明年种植面积将达1500余亩,后年即可进入香榧采收环节。”

自全县“三服务”活动开展以来,林业部门把听民声、解民忧、聚民心作为活动方向,把服务发展大局、密切联系群众、改进工作作风作为活动要求,进一步统一全局思想,精心组织,扎实开展“三服务”活动。不断深化“最多跑一次”改革,对19个事项的承诺办结时限进行50%以上幅度压缩,在全市率先全面启动林业行政处罚运行(网上办理)系统等基础上,先后走访和服务企业2家、联系村12个、群众30余位,梳理收集技术、政策、森林资源保护等问题9个,现场解决2个,明确后续落实解决问题7个,件件有想法、有交待、有落实。同时,县林业局还主动谋划送苗木进村庄、枯死木清理、古树名木保护指导等服务工作,深入乡镇、村落实赠苗计划28.7万株,“三服务”行动持续推进,成效初显。

# 市委宣传部一行赴长虹乡真子坑村 开展“组团联村”服务

本报讯(通讯员 韩月华)6月11日上午,在市委七届六次全会结束的第二天,由市委宣传部常务副部长姜建勋带队,各处室负责人组成的“组团联村”服务组前往联系村——长虹乡真子坑村开展“组团联村”服务。

服务组一行首先走访了真子坑村大阴坑自然村,听取了解有关农房管控、风貌提升、乡村旅游等工作开展情况,详细

了解“暗夜公园、文化礼堂、村集体经济消薄”等重点项目推进情况。

随后召开的座谈会上,在听取了乡情、村情的介绍和当前遇到的困难及问题后,服务组就长虹乡及真子坑村如何进一步推动党建治理大花园落地生根提出了一系列可行性的意见建议。

服务组认为,农村要发展,农民要致富,关键靠支部。村两

委干部要深入贯彻落实市委七届六次全会精神,以走在前列的激情、义不容辞的担当、借力借势的方法、公心为民的情怀,从“挖掘+整合”“特色+提升”“项目+主体”三个方面来谋划解决当前乡村旅游遇到的瓶颈,通过整合资源、搭建平台、构筑特色、走在前列来走出一条拥有自己特色的发展之路。

## 大干项目 干好项目

# 马金镇星田村移民安置地 征地工作如火如荼

本报讯(记者 吴雅璐 通讯员 张立仙)6月5日下午,记者在马金镇星田村看到,马金镇星田村移民安置地征地进度表上,总体完成率已达61.47%。

据悉,该项目涉及开化水库淹没村移民安置,安置地选在了位于星田村的洋淤畈地块,为此星田村将要征收327户村民的土地做移民安置地建设。2018年7至9月,村两委发布征地公告和征地红线公示,并在10月份召开听证会。今年4月8日,移民安置地征地工作正式启动。

征迁工作开展以来,村内党员十分支持。早在2018年7月征地公告发布后,村内20多名党员就带头主动签订征地协议,并于后期协助村两委工作,通过党员联户及日常沟通交流,营造积极配合的良好氛围,助推征迁工作顺利开展。

“服从大局,无条件执行。”老党员汪承忠认为,党员应该在思想上与政府保持一致,开化水库建设是县重点项目,安置地征地工作完成,才能保证这一项目顺利

开展。“老百姓对土地有很深的眷恋之情,我们在耐心地做思想工作。”星田村党支部书记汪国平相告,星田村是集镇所在地,人均土地面积少,对于征地,有些村民心中不太乐意。为此村两委成立了6个工作小组,走家入户,到每一位村民家中宣传征迁工作的重要性及其意义。同时,工作组将工作进度进行公示,定期交流工作经验,相互比拼,极大地调动了工作积极性。短短两个月时间,大部分村民在村干部的走访宣传下,清楚地了解了征迁政策,为支持家乡发展建设,纷纷签下征地同意书,至此,征迁任务已完成过半。针对剩余未签约农户,工作组正在沟通,引导他们向党员看齐,为家乡建设作出应有的贡献。

此外,村内还有部分在外务工人员对征迁具体政策不太了解,下一步,村两委干部将通过各种渠道,上门入户,把政策宣传到位,将思想工作落实,打通征迁工作“最后一公里”,实现村民对征迁工作了解、明白、支持。

## 源头清风

# 县卫生健康局“四措并举” 推进警示教育月活动

本报讯(通讯员 王淑雯)近段时间以来,县卫生健康局多措并举,持续深入开展廉政警示教育月活动,努力筑牢卫生健康系统党员干部的廉政防线。

成立监督网格“吹清风”。组建系统纪检监察工作网格队伍,28家下属单位共72人兼任纪检监察监督员。配合派驻纪检监察组召开培训会,明确监督员教育管理、提醒谈话、监督检查、重大事项报告等工作职责,为单位人、财、物把好廉洁关。成立工作钉钉群,为党风廉政工作部署、工作动态、经验特色、工作成效提供平台,将党风廉政建设主体责任真正落实到“神经末梢”。

实地警示教育“提神醒脑”。5月20日至21日,组织全局机关全体党员、各医疗卫生健康单位党政主要负责人、重点岗位人员等150余人,走进县看守所参观,零距离接受震撼心灵的

警示教育。系统各党组织开展以“共建清廉开化”为主题的支部主题党日活动,畅谈警示教育心得体会,观看警示教育片,提升党员干部廉政意识。

廉政风险防控“对症下药”。召开系统作风建设大会,以2013年以来系统违纪违法相关案例为戒,严肃纪律,绷紧“廉政弦”。聚焦局管干部、党员、具有公权力的医务人员三大人群,做好岗位廉政风险排查防控承诺。进一步修改内控制度,规范权力运行。

廉法规测试“以考促学”。组织系统394名党员参与“清廉开化”微信公众号的在线廉法规知识测试。扩大学习范围,在周一夜学、院周会上组织非党员群众、医务人员学习廉政法律法规和扫黑除恶等相关知识,积极营造讲纪律、守规矩的良好氛围。

## 又闻菜油香

又到了油菜籽加工菜油的季节,我县各地的乡村榨油点开始热闹起来,隔着老远就有一股浓郁的油菜香味扑鼻而来。近日,记者在村头镇晓潮榨油厂看到,已近傍晚十分,车间内依然还在忙碌,榨油机里,新鲜出榨的菜油沿着油槽咕咕流出,菜农正排着队有序倒油装壶。我县的油菜籽一般在每年5月中下旬开榨,一直持续到6月底左右结束。

记者 胡萍 通讯员 张梦芸 摄

